Приложение 2
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TEKCTa ABYMSI-TPEMS YYalIHMHCH.

IlpakTiKa MOKa3LIBaeT, YTO cHAuaja TeKer
HE LOJIKeH conepkath Gosiee 5 npenioxeHu#.

Boaburuit o o6bemy Texer ClIeyeT pas3aenuTby

Ha 1B YacTH. YYuTe]h CTHMYJIHDYET BBICKA-
3bIBAHHSA YyYallUXcd ¢ TOMOILBIO - PHCYHKOB,
KeCTOB, MHMHKH, 3aL2eT BOIIPOCEI, MNOACKa-
3BIBa€T OTHEJbHBIE CJIOBA. B JanabHefem poan
onop yMeHhaneTCﬂ, 3aT€M OHH CHHMAaTCH.

TIpuBeNeM TeKCTHl, KOTOpHE NpELIaraiorT
YHaIlHMCs AN ayAupoBsannsi (HaunHad ¢ 21-ro

YPOKa BBOIHOTO Kypca H NpH" HaydeHHH §1).
la) Das ist ein Junge. Er heiBt Peter. Peter
ist nicht sehr groB. Er ist 7 Jahre alt. Er
ist Schiiler.

6) Peter rechnet: 74+2=10. Rechnet Pefer
richtig? Aber 'nein, er rechnet nicht richtig
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in der DDR, in Berlin. Herr Schmidt ist
schon alt, nein, nicht sehr alt. Er ist 40 Jahre
alt. Herr Schmidt ist Lehrer. ‘Er ist Mathe-
matiklehrer. Er rechnet viel.

7. Das ist ein Madchen. Es heiBt Monika.
Monika lebt in der DDR, in Dresden. Sie
ist noch sehr klein. Sie ist noch keine Schiile-
rin. Sie schreibt nicht und sie rechnet nicht.
‘Was macht sie? Sie singt und springt.
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8. Und das ist Buratino. Buratino ist ein
kleiner Junge. Er lebt in der Sewjetunion.
Er ist kein Schiiler, aber er zahlt. Er zihlt:
1, 2, 3, 7. Buratino zihlt nicht richtig. Er
ist noch sehr kiein.

9. Das ist eine Klasse. Die Klasse ist nichi
klein, sie ist grof.

"Heute ist der 12. Oktober, Alle Schiiler sind
da. Was machen die Schiiler? Turnen sie? —
Aber nein! Die Schiiler schreiben ein Diktat.
10. Das ist eine Katze. Die Katze-heifit Mieze.

. Mieze ist noch klein. Sie ist [ganz] weiB.\W"

2. Das ist ein Madchen. Es heifit Nina. Nina
ist auch Schiilerin. Es rechnet auch. Es rech-
net: 74+2=9. Nina rechnet richtig.

3. Das ist ein Kind. Das Kind ist nicht grof}.
Es ist klein. Das Kind malt. Es mali eine
Lampe. Die Lampe ist griin. Das Kind malt
auch eine Fahne. Die Fahne ist rot.
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4. Das ist ein Lehrer. Der Lehrer heift Iwan

Petrowitsch. Er ist nicht alt. Er- ist jung.

Erist 22 Jahre alt. Was macht der Lehrer? —

Er schreibt. Er schreibt das groBe D. Der

Lehrer schreibt’ sehr gut.
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L b ‘
ist ein Junge. Der Junge ist nicht
“ist Schiiler. Er heifit Rainer. Rechnet
Nein, er rechnet nicht. Er schreibt.
schreibt das grofie A. Er schreibt

-0 a+b
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Das ist Herr Schmidt. Herr Schmidt lebt

Und das ist ein Hund. Der Hund heit Rex.
Rex .ist auch noch klein. [Ist Rex auch
weil? — Nein, Rex ist nicht weifl.] Er ist
schwarz.
Mieze und Rey spielen. Sie laufen und sprin-
gen lustig.
I1. Das ist Peter. Er ist noch klein. Er ist
‘bald 6 Jahre ait. Und das ist Monika. Sie
ist auch Klein. Sie ist b Jahre alt. Peter
und Monika spielen ,,Schule®. Peter ist ,,Leh-
rer*, und Monika ist ,,Schiilerin. Die Kinder
zéhlen, rechnen, malen und schreiben. [Auch
Mieze sitzt da.] Und jetzt laufen und sprin-
gen die Kinder. Sie sind lustig. [Auch Mieze
1&uft und springt. Sie ist auch sehr lustig.]
12. Das ist Lene. Lene ist nicht sehr grof.
Lene nat eine Katze. Die Katze ist nicht
schwarz,; sie ist ganz grau. Die Katze heiit
Muschi. Muschi ist lustig. Lene und die Katze
spielen. [Sie laufen und springen. Muschi
springt sehr hoch. Sie tanzt auch gern.}
(13> Peter Keller lebt in der DDR, in Berlin.
“Er ist Schiiler. Er geht in die Klasse 4.
Seine Familie ist groB: Vater, Mutter und

¢ 4 Geschwister: 2 Briider und 2 Schwestern.
iDie 5

Geschwister sind gute Freunde. Sie
spielen, malen und gehen oft ins Kino.
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14. Peter ist klein. Er lernt nicht. Er malt

und spielt. Er spielt auch jetzt. Peter spielt
Zirkus. Er springt lustig und singt. Da kommt

. Rex. Rex ist ein Hund. Rex springt auch,

Er spielt auch Zirkus. Er springt sehr hoch!
Peter ruft: “Bravo, Rex! Bravo!”



1. Das ist ein Junge. Er heißt Peter. Peter ist nicht sehr groß. Er ist 7 Jahre alt. Er ist Schüler.

2. Peter rechnet: 7+2=10. Rechnet Peter richtig? Aber nein, er rechnet nicht richtig. 


3. Das ist ein Mädchen. Es heißt Monika. Monika ist Schülerin. Es rechnet. Es rechnet: 7 + 2 = 9. Monika rechnet richtig.

4. Das ist ein Kind. Das Kind ist nicht groß. Es ist klein. Das Kind malt. Es malt eine Lampe. Die Lampe ist grün. Das Kind malt auch eine Fahne. Die Fahne ist rot.

5. Das ist ein Lehrer. Der Lehrer heißt Herr Pohl. Er ist nicht alt. Er ist jung. Er ist 22 Jahre alt. Was macht der Lehrer?  Er schreibt. Er schreibt das große D. Der Lehrer schreibt sehr gut.


6. Das ist ein Junge. Der Junge ist nicht klein. Er ist Schüler. Er heißt Rainer. Rechnet er? Nein, er rechnet nicht. Er schreibt. Rainer schreibt das große A. Er schreibt richtig.

7. Das ist Herr Schmidt. Herr Schmidt lebt in Deutschland. Herr Schmidt ist schon alt, nein , nicht sehr alt. Er ist 40 Jahre alt. Herr Schmidt ist Lehrer. Er ist Mathematiklehrer. Er rechnet viel.

8. Das ist ein Mädchen. Es heißt Monika. Monika lebt in Deutschland, in Dresden. Sie ist noch sehr klein. Sie ist noch keine Schülerin. Sie schreibt nicht und sie rechnet nicht. Was macht sie? Sie singt und springt.

9. Und das ist Buratino. Buratino ist ein kleiner Junge. Er lebt in Russland. Er ist kein Schüler, aber er zählt. Er zählt 1,2, 3,7. Buratino zählt nicht richtig. Er ist noch sehr klein.

10. Peter Keller lebt in Deutschland, in Berlin. Er ist Schüler. Er geht in die Klasse 5. Seine Familie ist groß: Vater, Mutter und 4 Geschwister: 2 Brüder und 2 Schwestern. Die 5 Geschwister sind gute Freunde. Sie spielen, malen und gehen ins Kino.

11. Peter ist klein. Er lernt nicht. Er malt und spielt. Er spielt auch jetzt. Peter spielt Zirkus. Er springt lustig und singt. Da kommt Rex. Rex ist ein Hund. Rex springt auch. Er spielt auch Zirkus. Er springt sehr hoch! Peter ruft: „Bravo, Rex! Bravo!“

